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13
η
 Συνεδρίαση 

Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων 

της 24
ης

 Απριλίου 2024 
------------------------ 

 

 Στην Πάτρα σήμερα την 24
η
 Απριλίου 2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 15.30, μετά από γραπτή 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, με αριθμό 12/19-4-2024, η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε 

όλους τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, 

σύμφωνα με τα διαλαμβανόμενα στην αριθ. 98/2024 εγκύκλιο του ΥΠΕΣ, στο κτίριο Λαδόπουλου, για 

την εξέταση των (44) θεμάτων της ημερησίας διατάξεως και ήλθαν τα παρακάτω Μέλη του Σώματος: 

1) Κορδάς Χρήστος- Πρόεδρος, 2) Σταθόπουλος Απόστολος- Γραμματέας, 3) Αγγελής 

Απόστολος- Αντ/ρχος, 4) Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 5) Μελάς Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 6) 

Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 7) Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 8) Σίμου Αικατερίνη- 

Αντ/ρχος, 9) Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 10) Αγγελακοπούλου- Πανουτσοπούλου Αθανασία, 

11) Αγγελοπούλου Αναστασία, 12) Ασπράγκαθος Νικόλαος 13) Γιαννόπουλος Χρήστος, 14) 

Δημησιάνος Δημήτριος, 15) Καλλιμάνη- Γεωργιτσοπούλου Αθηνά, 16) Κλάδης Διονύσιος, 17) 

Παπανικήτας Ανδρέας, 18) Πατούχας Χρήστος, 19) Σκούρας Παύλος, 20) Βάσσης Κωνσταντίνος, 21) 

Μαντζουράνης Γεώργιος, 22) Οικονόμου Φίλιππος, 23) Σιώρου Ανδρομάχη, 24) Βασιλόπουλος 

Γρηγόριος, 25) Καραχάλιος Ευάγγελος και 26) Χαροκόπος Αντώνιος.   

Οι κ.κ. Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης- Αντιπρόεδρος, Γκέστα Ειρήνη- Αντ/ρχος,  Κατσακούλης 

Ευάγγελος- Αντ/ρχος, Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, Αβραμοπούλου Ευδοξία,  Δάβουλος 

Χρήστος, Μαγιάκης Γεώργιος, Τηλιγάδης Κωνσταντίνος, Τουλγαρίδης Θεόδωρος, Σβόλης 

Κωνσταντίνος, Αϊβαλής Βασίλειος, Αγγελόπουλος Γεώργιος, Ψωμάς Πέτρος, Δούρος Αθανάσιος, 

Στανίτσας Χαράλαμπος και Στεφανοπούλου Σοφία δεν ήρθαν από την αρχή της συνεδρίασης, αλλά 

κατά τη διάρκεια αυτής.   

Ο κ.  Παπαγεωργίου Φίλιππος, δεν ήρθε στη συνεδρίαση, αν και κλήθηκε.  

      Επίσης στη συνεδρίαση ήλθε και ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ - Δήμαρχος Πατρέων. 

     Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 

……………………………………………………………………………………………….............. 

 (Διευκρινίζεται ότι ήδη ήρθαν στη συνεδρίαση οι κ.κ. Δούρος Αθανάσιος, Αϊβαλής Βασίλειος, 

Σβόλης Κωνσταντίνος, Ψωμάς Πέτρος, Τουλγαρίδης Θεόδωρος, Αβραμοπούλου Ευδοξία, Γκέστα 

Ειρήνη, Στεφανοπούλου Σοφία, Στανίτσας Χαράλαμπος, Κατσακούλης Ευάγγελος και  Μαγιάκης 

Γεώργιος ενώ έφυγαν οι κ.κ. Χαροκόπος Αντώνιος, Γιαννόπουλος Χρήστος, Βάσσης Κωνσταντίνος, 

Καραχάλιος Ευάγγελος και Μαντζουράνης Γεώργιος).  

 (Επίσης διευκρινίζεται ότι από τη συνεδρίαση έφυγε και ο Δήμαρχος Πατρέων κ. Κωνσταντίνος 

Πελετίδης, χρέη δε Δημάρχου ανέλαβε ο κ. Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος).  

 
        Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος εισάγει το αριθ. 23 θέμα της ημερησίας διατάξεως: 

«Ορισμός χρηστών e-banking σε όλους τους λογαριασμούς που τηρούνται στην ALPHA 

BANK με την επωνυμία «Δήμος Πατρέων», (σχετικό εισηγητικό έγγραφο του Αντιδημάρχου 

Διοίκησης και Δημοτικής Κατάστασης, Οικονομικών, Διαχείρισης Προσόδων, Τοπικής 

Οικονομίας, Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ), Νομικής Υπηρεσίας και Εσωτερικού 

Ελέγχου- Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών - Τμήμα Ταμείου- με αριθ. 3836/3-4-2024 και 

σχετικό διαβιβαστικό του κ. Δημάρχου- με αριθ. 3962/4-4-2024).  
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Το Σώμα, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο και δέχτηκε την εισήγηση του αρμόδιου 

εισηγητή- Αντ/ρχου,  

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

 

 Λαμβάνοντας υπ’ όψιν τα κάτωθι: 

Ο Δήμος Πατρέων, προκειμένου να πραγματοποιεί τις τραπεζικές συναλλαγές του, 

χωρίς να απαιτείται η φυσική παρουσία υπαλλήλου σε όλες τις περιπτώσεις, θα πρέπει  να 

συνεχίσει στη χρήση e-banking σε όλους τους λογαριασμούς της ALPHA BANK που 

εμπλέκεται ο Δήμος και να λαμβάνει με ηλεκτρονικό τρόπο τις κινήσεις των τραπεζικών του 

λογαριασμών (extrait). Έτσι, θα έχει άμεση ενημέρωση των τραπεζικών του συναλλαγών και 

των υπολοίπων των λογαριασμών και θα βλέπει τις πρόσφατες συναλλαγές του, χωρίς 

καθυστέρηση.  

 

Κατόπιν των ανωτέρω, το Δημοτικό Συμβούλιο: 

 

1) Ορίζει τους κάτωθι υπαλλήλους ως χρήστες του e-banking της ALPHA BANK που 

αποκλειστικά και μόνο θα ενημερώνονται ηλεκτρονικά για την κίνηση των  λογαριασμών που 

τηρούνται στην ALPHA BANK και εμπλέκεται ο Δήμος Πατρέων, και όχι για οποιαδήποτε 

άλλη συναλλαγή (π.χ πληρωμές, εισπράξεις): 

α) Την κα Παπαζολούδη Βάια του Ιωάννη-Αναπληρώτρια Προϊσταμένη του Τμήματος 

Ταμείου Δήμου Πατρέων, που με τους προσωπικούς κωδικούς, τους οποίους θα χορηγήσει η 

Τράπεζα ALPHA BANK θα μπορεί να εισάγει, για να παρακολουθεί αποκλειστικά και μόνο 

την κίνηση και τα υπόλοιπα των λογαριασμών, που τηρούνται στην ALPHA BANK και 

εμπλέκεται ο Δήμος Πατρέων, και όχι για οποιαδήποτε άλλη συναλλαγή (π.χ πληρωμές, 

εισπράξεις). 

β) Την κα Κακαρούμπα Νικολίτσα του Αθανασίου- υπάλληλο του Τμήματος Ταμείου 

Δήμου Πατρέων, που με τους προσωπικούς κωδικούς, τους οποίους θα χορηγήσει η Τράπεζα 

ALPHA BANK θα μπορεί να εισάγει, για να παρακολουθεί αποκλειστικά και μόνο την κίνηση 

και τα υπόλοιπα των λογαριασμών, που τηρούνται στην ALPHA BANK και εμπλέκεται ο 

Δήμος Πατρέων, και όχι για οποιαδήποτε άλλη συναλλαγή (π.χ πληρωμές, εισπράξεις). 

γ) Την κα Κονταξή Θεόνη του Ιωάννη, υπάλληλο του Τμήματος Ταμείου Δήμου 

Πατρέων, που με τους προσωπικούς κωδικούς, τους οποίους θα χορηγήσει η Τράπεζα ALPHA 

BANK θα μπορεί να εισάγει, για να παρακολουθεί αποκλειστικά και μόνο την κίνηση και τα 

υπόλοιπα των λογαριασμών, που τηρούνται στην ALPHA BANK και εμπλέκεται ο Δήμος 

Πατρέων, και όχι για οποιαδήποτε άλλη συναλλαγή (π.χ πληρωμές, εισπράξεις). 

 

2)  Εξουσιοδοτεί την Αναπληρώτρια Προϊσταμένη των Οικονομικών Υπηρεσιών (Π.Ο.Υ) 

του Δήμου Πατρέων, για την υπογραφή κάθε εγγράφου που εκ του νόμου προβλέπεται για το 

σκοπό αυτό. 

 

                                                                                                          Ο Πρόεδρος                                                                    

 

                                                                                         ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΡΔΑΣ   
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